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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRINTA E UN DE 

MARZO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de marzo de 

dous mil vinte e tres. 

 

2. Proposta relativa á sesión da Xunta de Goberno correspondente ó día sete de abril de 2023. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do patrocinio do 

festival de música Resurrection fest 2023. 

 

4. Aprobación, se procede, da autorización da cesión das prestacións determinadas no lote 10 do 

contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 

 

5. Aprobación, se procede, da autorización da cesión das prestacións determinadas no lote 15 do 

contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 
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6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de seguridade e vixilancia 

dos distintos edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 

 

7. Aprobación, se procede, da contratación do mantemento do servizo de videovixiancia da 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

8. Aprobación, se procede, da modificación do Anexo I sobre liñas, actuacións específicas e 

créditos inicialmente dispoñibles para o exercicio 2023, derivada da modificación nos conceptos 

do anexo de subvencións nominativas do orzamento da Deputación 2023. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, do uso do inmoble provincial situado no Concello de 

Castro de Rei denominado hospital de San Rafael. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da ampliación das autorizacións de uso dos hortos urbanos 

do parque do río Rato. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases reguladoras de subvencións de 

medio rural. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, do gasto, da convocatoria e das bases reguladoras da 

concesión dos premios “Lugo cambia ao turismo lucense”, do “Premio turismo sostible” e dos 

premios “…e para comer, Lugo á gastronomía lucense” para a anualidade 2023. 

 

15. Proposta relativa á aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do gasto, e dos anexos 

dos premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, 

especialidade rally de asfalto, terra ou montaña e vehículos históricos na anualidade 2023. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2022. 
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17. Proposta de aprobación, se procede, da declaración da situación administrativa de excedencia 

voluntaria por incompatibilidade dunha funcionaria interina. 

 

18. Conta e cumprimento do decreto de data 16 de febreiro de 2023 ditado polo Xulgado de 1ª 

Instancia nº2 de Lugo. 

 

19. Comunicacións da Presidencia. 

 

20. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


